


Банкетный зал

Кабинет



Уют в каждой детали 

Гостиная с мягкими диванами, домашняя библиотека, столовая 
зона с большим семейным столом, за которым собираются 

самые близкие – в нашем отдельном зале «Кабинет» всё 
напоминает об уюте загородного дома. 

Это пространство для особых событий,  
которые запомнятся вам своей душевностью. 

Наши официанты всегда с радостью покажут вам «Кабинет» 
во время вашего пребывания в ресторане. 

Банкетный менеджер Алёна: +7 931 376 5106



Яйцо пашот с хрустящей 
уткой, гречневой кашей 
и авокадо

680.-

Ленинградский завтрак: 
жареный бекон, сосиски, 
глазунья 

690.-

Жареная бриошь  
с пломбиром и хурмой

540.-

Бутерброд с докторской 
колбасой, сыром,  
и маринованным перцем  

590.-

Пшённая каша на топлёном 
молоке с тыквой, фисташкой 
и воздушным рисом

440.-

Глазунья с телятиной, 
томатами, луком  
и пшеничным хлебом

590.-



Завтраки
Бутерброд с докторской колбасой, сыром, маринованным перцем  
и зелёным салатом

Яичница с аджапсандалом, копчёной сметаной и домашней лепёшкой 

Глазунья с телятиной, томатами, луком и пшеничным хлебом

Ленинградский завтрак: жареный бекон, сосиски, томаты,  
глазунья и гороховая каша

Яйцо пашот с копчёным лососем на дранике и зелёным салатом

Яйцо пашот с хрустящей уткой, гречневой кашей и авокадо

Яйца, приготовленные по вашему желанию  
глазунья / пашот / вкрутую / всмятку / омлет

Пшённая каша на топлёном молоке с тыквой, фисташкой и воздушным рисом

Ленивые вареники с творогом, семенами чиа, арахисом, шоколадом  
и соусом «Ириска»

ЗАВТРАКИ По будням с 11:00 до 12:00, в выходные с 11:00 до 16:00

440.-

540.-

380.-

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Сырники по-киевски с малиной и сметаной 

Жареная бриошь с пломбиром и хурмой

Блины со сметаной

Сыровяленая свинина 50 г

Ветчина из говядины 50 г

Лосось 50 г

Нерка 50 г

320.-

340.-

480.-

480.-

590.-

 
460.-

590.-

690.-

 
680.-

680.-

340.-

 
440.-

440.-

Молоко

Сметана

Сгущёнка

Мёд

120.-

120.-

120.-

220.-

ДОМАШНЕ Е ВАРЕ НЬЕ

Вишнёвое / абрикосовое / малиновое / клубничное / чёрная смородина

Из еловых шишек

220.-

260.-





Блюда, обозначенные этим значком, относятся к разделу «Гастроном». 
Вы можете заранее заказать необходимое количество.  
Обратитесь, пожалуйста, к вашему официанту.

340.-

340.-

380.-

320.-

420.-

420.-

440.-

 
240.-

240.-

480.-

480.-

420.-

480.-

320.-

360.-

380.-

440.-

 
 

240.-

280.-

280.-

280.-

540.-

540.-

580.-

360.-

Домашние заготовки 
собственного производства

ВЯЛЕ НОЕ И КОПЧЁ НОЕ 
МЯСО

Ветчина из говядины

Ветчина варёно-копчёная

Бастурма из телятины

Сыровяленая свинина

Сыровяленая оленина

Сыровяленая утиная грудка

Сервелат из утки, говядины  
и свинины

Сало солёное 
 
По вашему желанию подаём 
с хреном или горчицей

 
РЫБА ДОМАШНЕ ГО КОПЧЕ НИЯ

Сельдь

Лосось

Нерка

Масляная рыба

Муксун 
 
 

Домашний хлеб с маслом 
Пшеничный / шрот / тартин / тыквенный

Гастрономия

50 г
50 г

100 г

КОЛБАСЫ

 
Колбаса из свинины

Колбаса из говядины

Колбаса из баранины

Колбаса из оленины

ПОГРЕ Б 
 
Квашеная капуста

Солёные огурцы

Малосольные огурцы

Маринованные томаты

Солёные рыжики 

Солёные белые грузди

Солёные белые грибы

ГАСТРОНОМИЯ ⁄  ЗАКУСКИ ⁄  СА ЛАТЫ -20% на меню по будням с 12:00 до 16:00

Щучья икра

Красная (кетовая)

Чёрная (осетровая)

Икра 50 г икры подаются с блинами 
или домашним хлебом	

990.-

1290.-

5 900.-



Холодец с говядиной  
и мочёной брусникой

540.-

Мимоза из кальмара  
с печенью трески  
и красной икрой
 
640.-

Мясной хлеб из утки 
и свинины с зелёным 
соусом

680.-

Тёплый салат с телятиной, 
картофелем, фасолью и соусом 
из чёрного кардамона

760.-

Салат с печёной тыквой 
и шпротами

590.-
Паштет из куриной печени  
с кремом из фуа-гра  
и ореховым хлебом

580.-



Закуски
Сулугуни в углях с домашней аджикой

Драники со сметаной

Драники с копчёным лососем и сметаной

Сельдь с картофелем, квашеной капустой и яйцом

Форшмак с щучьей икрой, свёклой и бородинским хлебом

Мимоза из кальмара с печенью трески и красной икрой

Сугудай из муксуна с кисло-сладким луком, щучьей икрой и копчёной сметаной

Мясной хлеб из утки и свинины с зелёным соусом

Паштет из куриной печени с кремом из фуа-гра и ореховым хлебом

Строганина из утиной грудки с соусом из морошки

Холодец с говядиной и мочёной брусникой

Тартар из говядины с солёными белыми грибами и муссом из белых грибов с трюфелем

Тушёнка из говядины с костным мозгом, луковым мармеладом и сморчками

Чебуреки с бараниной и домашней аджикой 

Жареный бри с конфитюром из сливы и грецкого ореха

Фермерские сыры с южным мёдом, виноградом и грецким орехом

480.-

440.-

690.-

480.-

460.-

640.-

840.-

680.-

580.-

680.-

540.-

860.-

720.-

480.-

990.-

990.-

Винегрет

Винегрет с сельдью  

Оливье с говяжьим языком и свежим хреном

Оливье с копчёным лососем и красной икрой

Салат из свежих овощей со сметаной или ароматным маслом

Салат с печёной тыквой, миксом из зелени, сырным соусом и тыквенными семечками

Салат с печёной тыквой и шпротами

Салат с копчёной индейкой, баклажанами, сыром сулугуни и ореховым соусом

Тёплый салат с телятиной, картофелем, фасолью и соусом из чёрного кардамона

Салат с кальмаром, креветками, цветной капустой и киноа

Салат с крабом, томатами и киноа

Салаты
380.-

420.-

480.-

680.-

480.-

490.-

590.-

740.-

760.-

890.-

990.-

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту



Баклажан  
со страчателлой, томатами 
и соусом из грецкого ореха 

590.-

Цветная капуста с муссом 
из имеретинского сыра 
и копчёным сулугуни

460.-

Тыква с соусом из облепихи  
и моркови, кремом из ряженки 
и фундуком

490.-

Белокочанная капуста  
в сухарях с подсолнечником  
и пряным соусом

440.-

Свёкла, чернослив, 
крем из брынзы  
и грецкий орех

460.-



СУПЫ ⁄  ОВОЩИ ⁄  ПЕЛЬМЕНИ ⁄  ВАРЕНИКИ ⁄  К АШИ

Блюда, обозначенные этим значком, относятся к разделу «Гастроном». Вы можете заранее 
заказать необходимое количество. Обратитесь, пожалуйста, к вашему официанту.

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Супы
Кислые щи на копчёной свиной грудинке

Борщ со сметаной и краюшками с салом

Суп из белых грибов с перловкой

Сливочный рыбный суп с лососем

Куриный суп с вермишелью и овощами

Тыквенный крем-суп с тыквенными семечками и домашним крекером

Тыквенный крем-суп с креветками

490.-

540.-

580.-

690.-

490.-

490.-

590.-

Овощи
Белокочанная капуста в сухарях с подсолнечником и пряным соусом

Цветная капуста с муссом из имеретинского сыра и копчёным сулугуни

Баклажан со страчателлой, томатами и соусом из грецкого ореха 

Свёкла, чернослив, крем из брынзы и грецкий орех

Тыква с соусом из облепихи и моркови, кремом из ряженки и фундуком

Картофель на углях с чесночным соусом

Овощи гриль с миксом из зелени

Томаты с красным луком и сметаной / маслом

440.-

460.-

590.-

460.-

490.-

340.-

440.-

490.-



Чёрная греча с крабом, 
кальмаром и красной икрой

990.-

Пельмени с говяжьим языком, 
сморчками и сметаной с хреном

860.-

Пельмени с судаком, палтусом, 
копчёным бульоном, зеленью 
и сметаной

740.-

Вареники с тыквой  
и страчателлой в сырном 
соусе с трюфельным маслом

640.-

Полба с овсяными хлопьями  
и рагу из ягнёнка
 
860.-



Блюда, обозначенные этим значком, относятся к разделу «Гастроном». Вы можете заранее 
заказать необходимое количество. Обратитесь, пожалуйста, к вашему официанту.

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Пельмени / Вареники / Каши
Домашние пельмени с маслом и сметаной

Пельмени с говяжьим языком, сморчками и сметаной с хреном

Манты с бараниной, тыквой и сметанным соусом

Пельмени с судаком, палтусом, копчёным бульоном, зеленью и сметаной

Чёрные вареники с красной рыбой и икрой

Вареники с квашеной капустой и вешенками

Вареники с тыквой и страчателлой в сырном соусе с трюфельным маслом

Ржаные вареники с сулугуни, творогом и зеленью

Вареники с вишней и сметанным кремом

Ячнево-пшеничная каша с белыми грибами, страчателлой и жареным луком

Полба с овсяными хлопьями и рагу из ягнёнка

Чёрная греча с крабом, кальмаром и красной икрой

620.-

860.-

780.-

740.-

990.-

580.-

640.-

590.-

590.-

890.-

860.-

990.-



Вырезка из телятины с соте  
из овощей и трюфельным соусом  
со сморчками

980.-

Утиная нога «Конфи» с 
тушёной капустой  
и луково-медовым соусом

1190.-

Голубцы из савойской капусты 
с говядиной, соусом из печёных 
перцев и копчёной сметаны

790.-

Телячий язык  
с печёным картофелем  
и соусом из горчицы 

890.-

Голяшка ягнёнка с пюре из 
сыра с трюфелем  
и маринованной морковью

1690.-



Масляная рыба с цветной 
капустой и соусом из креветок 

990.-

Форель с мидиями, 
картофелем и мятым 
авокадо
 
1 390.-

Судак с овощами  
и йогуртовым соусом 

890.-
Вонголе со сливочным 
бульоном и пшеничным 
хлебом

1 390.-

Палтус со свёклой, 
пастернаком и соусом 
из хрена

1190.-

Кальмар с чечевицей,  
печёным перцем и оливками 

890.-



Бифштекс 
с салатом из огурца  
и редиса со сметаной

990.-

Стейк Стриплойн

2 600.-

Шашлык из курицы 

780.-

Стейк Рибай

3 440.-

Свиная корейка с картофелем, 
луком, фасолью и перечным 
соусом

980.-



Шашлык из курицы

Шашлык из свинины

Бифштекс с салатом из огурца и редиса со сметаной

Свиная корейка с картофелем, луком, фасолью и перечным соусом

Стейк Стриплойн

Стейк Рибай

Шашлычки из морепродуктов с зелёным салатом 

СОУСЫ: трюфельный велют со сморчками / аджика / луковый мармелад / 

перечный / соус из грецкого ореха с финиками / тартар 

Мангал
780.-

790.-

990.-

980.-

2600.-

3440.-

990.-

220.-

МАНГА Л ⁄  МЯСО ⁄  РЫБА ⁄  ГАРНИРЫ

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Котлеты по-киевски с картофельным пюре и малосольным огурцом

Голубцы из савойской капусты с говядиной, соусом из печёных перцев  
и копчёной сметаны

Утиная нога «Конфи» с тушёной капустой и луково-медовым соусом

Телячий язык с печёным картофелем и соусом из горчицы

Говяжьи щёки с трюфельной перловкой и грибными чипсами

Вырезка из телятины с соте из овощей и трюфельным соусом со сморчками

Строганов из телятины со сморчками, картофельным пюре  
и маринованными огурцами

Голяшка ягнёнка с пюре из сыра с трюфелем и маринованной морковью

Птица ⁄ Мясо
680.-

790.-

 
1190.-

890.-

990.-

980.-

980.-

 
1690.-

Щучьи котлеты с картофельным пюре и соусом тартар

Судак с овощами и йогуртовым соусом 

Масляная рыба с цветной капустой и соусом из креветок

Палтус со свёклой, пастернаком и соусом из хрена

Форель с мидиями, картофелем и мятым авокадо

Кальмар с чечевицей, печёным перцем и оливками

Вонголе со сливочным бульоном и пшеничным хлебом

Рыба
690.-

890.-

990.-

1190.-

1390.-

890.-

1390.-



Морковный торт с грецким 
орехом, апельсином, 
облепихой и карамелью

490.-

Пирожное Картошка

460.-

Орешки с ореховой 
сгущёнкой
 
460.-

Шоколадный кекс  
с пломбиром и вишней
 
490.- 

Вареники с вишней  
и сметанным кремом

590.- 

Запечённые яблоки  
с карамелью и пломбиром

490.-

Пудинг из тыквы с семенами чиа, 
облепихой и карамелизированным 
белым шоколадом

490.-



Вареники с вишней  
и сметанным кремом

Графские развалины

Медовик

Пирожное Картошка

Орешки с ореховой 
сгущёнкой

ДЕСЕРТЫ ⁄  НАПИТКИ

Десерты нашего приготовления
Морковный торт с грецким орехом, 
апельсином, облепихой и карамелью

Запечённые яблоки с карамелью  
и пломбиром

Шоколадный кекс с пломбиром  
и вишней

Пудинг из тыквы с семенами чиа, 
облепихой и карамелизированным 
белым шоколадом

МОРОЖЕ НОЕ

Пломбир

Шоколадное

Бородинское

Халва

Банановое

 

Молоко

Сметана

Сгущёнка

Мёд

160.-

160.-

160.-

160.-

160.-

 

120.-

120.-

120.-

220.-

50 г СОРБЕ ТЫ

Клубника-лайм

Яблоко-ревень

Чёрная смородина

Брусника-можжевельник

Облепиха

Ёлка-лимон

160.-

160.-

160.-

160.-

160.-

160.-

50 г

490.-

 
490.-

 
490.-

 
490.-

 

590.- 
 
 

460.-

460.-

460.-

460.-

ДОМАШНЕ Е ВАРЕ НЬЕ

Вишнёвое / абрикосовое/ 

малиновое / клубничное / 

чёрная смородина

 

Из еловых шишек

220.-

260.-

Блюда, обозначенные этим значком, относятся к разделу «Гастроном». Вы можете заранее 
заказать необходимое количество. Обратитесь, пожалуйста, к вашему официанту.

Если у вас есть индивидуальные противопоказания или аллергены, сообщите об этом вашему официанту

Большой красный халат

Зелёный

Зелёный с жасмином

440.-

440.-

440.-

440.-

440.-

440.-

Ассам 

Эрл Грей 

Пуэр

Напитки

Фитосбор с саган-дайля

Фитосбор с ройбосом и ромашкой

Иван-чай

Иван-чай со смородиной

Иван-чай копчёный

Таёжный 

Алтайский

Хорошее настроение

480.-

480.-

480.-

480.-

480.-

480.-

480.-

480.-

ТРАВЯНЫЕ СБОРЫ ГОРНОГО А ЛТА Я

ЧАЙ



Морковный

Сельдереевый

Апельсиновый

Яблочный

Грейпфрутовый

СВЕ ЖЕ ВЫЖ АТЫЕ СОКИ

390.-

390.-

390.-

390.-

390.-

МОЛОЧНЫЕ КОК ТЕ ЙЛИ

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ

Квас белый

Морс клюквенный

Морс облепиховый

Морс из чёрной смородины  
и жасмина

Компот из вишни и гибискуса

Жемчужина Байкала

Саирме

Джермук

Тархун 

Кока-Кола 

Эвервесс тоник

Красота water

Эдис 

Эдис 

Апельсиновый YOGA 

Яблочный РУССКАЯ 
НОРМАНДИЯ 

Томатный YOGA

Вишнёвый YOGA 

МИНЕ РА ЛЬНА Я ВОД А

0,5 л

0,33 л

0,25 л

0,2 л

0,26 л

 
0,2 л

0,2 л

0,5 л 0,5 л

0,7 л

0,2 л 1 л 1 л0,2 л

0,5 л

0,95 л 0,5 л

СОКИ ⁄  ЛИМОНА ДЫ

КО ФЕ

Эспрессо

Доппио

Американо

Капучино

Латте

Флэт уайт

Раф

Эспрессо-тоник

360.-

360.-

360.-

320.-

260.-

360.-

260.-

360.-

980.-

860.-

860.-

290.-

240.-

240.-

360.-

420.-

590.-

340.-

340.-

 
340.-

340.-

860.-

 
860.-

240.-

 
240.-

420.-

320.-

340.-

340.-

340.-

340.-

360.-Молочный коктейль на основе домашнего мороженого

Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо ингредиенты. 
К оплате принимаются рубли и кредитные карты (VISA, Maestro, Mastercard). 
Если размер вашей компании от 8 человек, мы добавим к счету 10% за обслуживание. 



ДОМАШНИЙ ЯГОДНЫЙ ЧАЙ

Облепиха, имбирь и тимьян

Вишня и лаванда

Чёрная смородина и можжевельник

Клюква и имбирь

480.-

480.-

480.-

480.-

Фирменные напитки

ДИКИЙ КВАС

ДОМАШНИЙ ЛИМОНА Д

ПИТНЫЙ MJ O D

Дикий квас глитвейн 0,3 л 

Дикий квас со сливой  
и кардамоном 0,3 л

Дикий квас с томатом и хреном 0,3 л

Лимонад со смородиной и лавандой

Лимонад крыжовник-базилик 
 
Лимонад с огурцом и можжевеловыми ягодами                                                                                                 

Игристый напиток со вкусом лайма, липы, яблока, вишни, абрикоса, мандарина

Дикий квас классический 0,75 л

Дикий квас с виноградом  
шардоне 0,75 л

Дикий квас с виноградом  
пино нуар 0,75 л

0,25 л 0,75 л

0,75 л

460.-

460.-

 
460.-

880.-

880.-

880.-

890.-

390.-

390.-

390.-

990.-

990.-

 
990.-

б
е

з
 г

р
а

д
у

с
а

с
 г

р
а

д
у

с
о

м



Домашние настойки

Настойка 
700 мл

3560.-

Большой
деревянный 
пенал

700.-

Малый
деревянный 
пенал

550.-

Изготовлено на основе водки «Белая Берёзка»  
в фирменном деревянном пенале



Коктейли в бутылке

БАР ⁄  ВИНО

У ТРО В СОСНОВОМ ЛЕСУ  

Свежее. Хвойное. И немного колючее. Джин, хвоя, лимон и сироп из цветочной пыльцы.

ДЮШЕС  

Такой знакомый вкус с детства. Напиток с лёгкой ноткой трогательной ностальгии — хорошее 

начало для беседы. Водка Целовальник, спелая груша, обволакивающий рислинг. 

 

СЕ ВЕ РНЫЙ ВЕ ТЕ Р  

Северный ветер появляется над городом как предвестник перемен. Коктейль — вариация  

на монументальную Маргариту с ароматом бузины и пряных специй. Водка Сибирский 

Экспресс, домашний аквавит, ликёр из цветов бузины, биттер и щепотка розовой соли. 

 

БЕСЕ ДЫ У КОС ТРА

Крепкий и согревающий душу коктейль с яркими дымными нотами. Настойка на вяленой груше, 

ликёр из персика, грейпфрут и сухой вермут.

Домашние настойки
50 мл 250 мл

СВЕ ЖИЕ И ФРУК ТОВЫЕ

Можжевельник и лайм

Чёрная смородина и мята

Лимонная

С В

В

С

В

В

В В

В

В

В

В

В В

В С

ПЛОТНЫЕ И НАСЫЩЕ ННЫЕ

Свёкла и черника

Вяленые томаты и специи

Рассольная с укропом

ПРЯНЫЕ И ДЕСЕ Р ТНЫЕ

Гранат и специи

Вяленая груша

290.- 1290.-

700 мл

500 мл

3560.-

1900.-

Малина и цедра грейпфрута

Вишня, галангал и гвоздика

Имбирь и чили

Хреновуха

Брусника и брусничный лист

Рябина и бородинский хлеб

Кедровая

Печёное яблоко с карамелью

С — настойки на самогоне, В — настойки на водке



БУ ТЫЛОЧНОЕ ПИВО  

IPA Пороги 0,5 л 
светлое нефильтрованное. 
Россия

Коникс Черри Руби 0,5 л 
фрутбир. Россия

Бакунин Red Sour Ale 0,5 л 
саур эль, Россия

Вайт Найтс 0,33 л 
традиционный овсяный стаут. 
Россия

Мичелада Парадокс 0,33 л 
томатный гозе. Россия

Спорт Пилснер 0,33 л 
светлый лагер б/а. Россия

Бакунин Чистый 0,5 л 
светлый эль б/а. Россия

Мичелада Парадокс 0,33 л 
томатный гозе б/а. Россия

Бар
РАЗ ЛИВНОЕ ПИВО 

Коникс Мюних Хеллес  
светлый лагер. Россия

Порт Пилснер 
классический светлый пилснер. 
Россия

Палм  
светлый эль. Бельгия

Штакеншнайдер 
баварский вайсбир. Россия

Молоко +  
чёрный стаут. Россия

Фирменный сезонный сорт 
«Банщики»  

510.- 

530.- 

 
610.- 

580.-

 
580.-

 
580.- 
 
 

420.- 

440.- 

 
540.- 

520.-

 
520.-

 
520.-  

0,5 л0,33 л
 
510.-

 
 
510.- 

510.-

510.-
  

510.-

440.-

440.-

  440.-

ВОДК А

Белая Берёзка 

Белая Берёзка Золотая

GASTRONOM Купаж №4, 
к рыбным блюдам

GASTRONOM Купаж №7, 
к мясным блюдам

Сибирский Экспресс

Царская золотая 

Чистые Росы

Коскенкорва Классик

Онегин

Tselovalnik Russian Vodka  
by El Copitas Bar

Beluga Noble

Mamont

MontBlanc

MontBlanc Botanical  
Cucumber Mint

Органика Трюфель

300.-

340.-

360.-

 
360.-

 
400.-

340.-

460.-

420.-

480.-

480.-

 
520.-

490.-

520.-

520.-

 
590.-

40 мл 40 млВОДК А ИС ТОРИЧЕСК А Я  /  
ДИС ТИЛЛЯТЫ

Полугар Ржаной

Полугар Гречишный

Полугар №1 Рожь и Пшеница

Полугар №2 Чеснок и Перец

Полугар №3 Бородинский с тмином 

Полугар №4 Мёд и перец

 
690.-

690.-

590.-

590.-

590.-

590.-



40 млВИСКИ 

Nucky Thompson

Cutty Sark Prohibition

Johnnie Walker Red Label

Johnnie Walker Black Label

Glen Eagles 6 YO

Dewar's white label

Glenmorangie The Original

Glenfiddich 12 YO

Singleton 12 YO

The Whistler Single Malt

Inchmurrin Single Malt 12 YO

Old Virginia

390.-

490.-

490.-

790.-

490.-

490.-

890.-

1 090.-

990.-

790.-

890.-

440.-

40 млРОМ

Viejo de Caldas Roble Blanco

Lazy Dodo Single Estate Rum

490.-

690.-

75 млПОР ТО / ХЕ РЕС  

Fino Sherry Palomino Elegante jeres

KOPKE Fine Tawny Porto

440.-

690.-

40 млД ЖИН

Barrister Bartenders Edition

Broom Dry Gin

Broom Pink Gin

Gordon's London Dry Gin

Bombey Sapphire

390.-

440.-

440.-

490.-

590.-

40 мл

40 мл

40 мл

КОНЬЯК 
 
Франция

Roullet VS

Roullet XO Gold Champagne

Hennessy XO

Courvoisier VS

Courvoisier VSOP

Испания

ALVISA XO 

Армения

Арарат 3

Арарат 5

 
790.-

1490.-

2 890.-

890.-

990.-

590.-

390.-

490.-

40 млТЕ КИЛА

Espolon Blanco 
 
Espolon Reposado

590.-

690.-

40 млВЕ РМУ Т / БИТ ТЕ Р / ЛИКЁ РЫ

Aperol 

Campari

Fernet Branca

Grand Marnier Cordon Rouge

Martini Extra Dry

Martini Bianco

Martini Rosso

Martini Rosato

Jagermeister

Tselovalnik Coffee Elixir  
by El Copitas Bar

390.-

390.-

490.-

590.-

340.-

340.-

340.-

340.-

490.-

590.-



Российское вино / Russian Wine

Подаётся бокалами Сомелье рекомендует

БЕЛЫЕ / WHITE

РОЗОВОЕ / ROSE

0,75 л

0,75 л

0,125 л

0,125 л

Сибирьковый, Винодельня Ведерников, Ростов-на-Дону, 2022                                                       
Sibirkoviy, Winery Vedernikov, Rostov on Don

Голубицкое Эстейт Оранж, Краснодарский край, 2021                                               
Golubitskoe Estate Orange, region of Krasnodar

Алиготе, Шато Кот де Сан-Даниэль, Крым, 2022                                                                     
Aligote, Chauteau Cotes de Saint Daniel, Crimea 
 
Рислинг «Спешл Резерв», Inkerman, Крым, 2020 
Riesling «Special Reserve», Inkerman, Crimea 
 
Креплёное/ fortified

Портвейн «Севастополь», Inkerman, Крым, 1994 
Port wine «Sevastopol», Inkerman, Crimea

3 300.-

 
3 400.-

 
3 900.-

 
7 000.-

 

8 400.-

560.- 

570.-

Розе ВМС Инкерман, Крым, 2022                                                                                                
Rose WMS Inkerman, Crimea

«Губернаторское розовое», Винодельня Ведерников,  
Ростов-на-Дону, 2022                                       
"Gubernatorskoye rose", Winery Vedernikov, Rostov on Don

2 750.-

 
2 700.-

480.-

ИГРИСТЫЕ /  SPARKLING 0,75 л0,125 л

«Нуволе» Брют, Шато Тамань, Кубань                                                                        
"Nuvole" Brut, Chateau Tamagne, Kuban

Пино Нуар Брют Розе, Золотая Балка, Крым                                                                   
Pinot Noir Brut Rose,Zolotaya Balka, Crimea        

2 600.-

 
2 750.-

460.-

 
480.-

КРАСНЫЕ / RED 0,75 л0,125 л

Каберне-Совиньон «WMS», Inkerman, Крым, 2022                                                                          
Cabernet-Sauvignon "WMS", Inkerman, Crimea

Мальбек де Гай-Кодзор, Гай-Кодзор, Анапа, 2022                                                         
Malbec de Gai Kodzor, Gai Kodzor, Anapa

Мерло Резерв, Поместье Голубицкое, Краснодарский край, 2021                               
Golubitskoe Estate Merlot, region of Krasnodar

Красностоп Золотовский, Винодельня Ведерников, Ростов-на-Дону, 2021                
Krasnostop Zolotovskiy, Winery Vedernikov, Rostov on Don

Каберне Фран, Лефкадия, Кубань, 2021                                                                                                                                             
Cabernet Franc, Lefkadia, Kuban

Пино Нуар «Красная Горка»,  Галицкий & Галицкий, Кубань, 2021                                 
Pinot Noir "Krasnaia Gorka", Galitskiy & Galitskiy, Kuban

Саперави «Спешл Резерв», Inkerman, Крым, 2016 
Saperavi "Special Reserve", Inkerman, Crimea

Каберне-Мерло-Саперави «Спешл Резерв», Inkerman, Крым, 2018 
Cabernet-Merlot-Saperavi "Special Reserve", Inkerman, Crimea

3 400.-

 
3 100.-

 
4 500.-

 
4 900.-

 
6 100.-

 
8 900.-

 
6 390.- 

10 200.-

580.-

 
520.-



Подаётся бокалами Сомелье рекомендует

БЕЛЫЕ / WHITE

0,75 л0,125 лСвежие и минеральные / Fresh & Mineral

Токаш Винью Верде, Луа Шейа, Португалия, Винью Верде, 2022                                    
Toucas, Vinho Verde, Lua Cheia, Portugal, Vinho Verde

«Крудо» Катаратто, Дзибиббо, Италия, Сицилия, 2020                                                     
"Crudo" Catarratto, Zibibbo, Italy, Sicilia

Шенен Блан, Симонсиг, ЮАР, Стелленбош, 2022                                                               
Chenin Blanc,Simonsig, South Africa, Stellenbosch

Тамьяника, БТ Вайнери, Сербия, Воеводина, 2021                                                           
Tamjanika, BT Winery, Serbia, Voevodina

Вердиккио дей Кастелли ди Йези Классико, Умани Ронки,  
Италия, Марке, 2022         
Verdiccio dei Castelli di Jesi Classico, Umani Ronchi, Italy, Marche

Шабли, Альбер Бишо, Франция, Бургундия, 2022                                                              
Chablis, Albert Bichot, France, Bourgogne

Гевюрцтраминер, Паго Каса Гран Фальката, Испания, Валенсия, 2022 
Gewurztraminer, Pago Casa Gran Falcata, Spain, Valencia

Пино Гриджио, Ле Контессе, Италия, Венето, 2022 
Pinot Grigio, Le Contesse, Italy, Veneto

3 200.-

 
3 800.-

 
4 000.-

 
3 800.-

 
4 900.-

 
 

6 900.-

 
3 800.-

 
3 800.-

580.- 

660.- 

Вина других стран / Rest of the world

0,75 л0,125 лОкруглые и комплексные/ Round and сomplex

Урбан Рислинг, Ник Вайс,Германия, Мозель, 2020                                                              
Urban Riesling, Nik Weis,Germany, Mosel

Грюнер Вельтлинер Федершпиль, Домен Вахау,  
Австрия Вахау, 2020 
Gruner Veltliner Federspiel, Domane Wachau, Austria Wachau

«Австрийский персик», Пфаффль, Нижняя Австрия, 2022                                                   
"Austrian Peach", Pfaffl, Austria, Niederosterreich

«Эль Чичарелло», Каса Бергер, Испания, Пенедес, 2021                                                        
"El Xitxarello", Casa Berger, Spain, Penedes

Гави дель Комуне ди Гави, Ла Кьяра «Этикетта Нера»,  
Италия, Пьемонт, 2020         
Gavi del Comune di Gavi, La Chiara "Etichetta Nera", Itali, Piemonte

Бургонь Шардоне «Ле Президент», Сильван Луаше,  
Франция, Бургундия, 2016        
Bourgogne Chardonnay "La Presidente", Sylvan Loichet, France, Bourgogne

Пулиньи-Монраше «Ле Леврон», Домен Бертелемо,  
Франция, Бургундия, 2020 
Puligny Montrachet "Les Levrons", Domaine Berthelemot, France, Bourgogne

4 100.-

 
4 800.-

5 390.-

 
6 490.-

 
7 900.-

9 290.-

17 290.-

720.-

 
800.-



Подаётся бокалами Сомелье рекомендует

5 100.-

 
 

3 800.-

 
4 400.-

 
4 100.-

 
3 700.-

 
5 900.-

 
6 100.-

 
5 600.-

6 900.-

 
13 900.-

КРАСНЫЕ / RED

1 л

0,75 л

0,125 л

0,125 л

Тонкие и изящные/Fine & Elegant

Цвайгельт, Шнайдер, Австрия, Терменрегион, 2021                                                     
Zweigelt, Schneider, Austria, Thermenregion

 
Гарнача Фальката, Паго Каса Гран, Испания, Валенсия, 2021                                     
Garnacha Falkata, Pago Casa Gran, Spain, Valencia

Трейсер Пино Нуар, Германия, Пфальц, 2021                                                                     
The Tracer Pinot Noir, Germany, Pfalz

Нерелло Маскалезе, «Глория», Италия,Сицилия, 2020                                                    
Nerello Mascalese, "Gloria", Italia, Sicilia

Неро д Авола «Фолио», Минини, Италия, Сицилия, 2022                                                  
Nero d Avola "Folio", Minini, Italy, Sicilia

Вальполичелла Классико, Домини Венети, Италия, Пьемонт, 2022                                     
Valpolicella Classico, Domini Veneti, Italy, Veneto

Барбера «Монферрато», Вилла Спарина, Италия, Пьемонт, 2021                                      
Barbera "Monferrato", Villa Sparina, Italy, Piemonte

Кьянти Классико Контесса ди Рада, Джеографика,  
Италия, Тоскана, 2019 
Chianti Classico "Contessa Di Radda", Geografico, Italy, Tuscany

Кото Бургиньон Руж, Доминик Пирон, Франция, Бургундия, 2020                                    
Coteaux Bourguignons Rouge, Dominique Piron, France, Burgundy

Бургонь Пино Нуар, Давид Дюбан, Франция, Бургундия, 2019                                          
Bourgogne Pinot Noir, David Duband, France, Bourgogne

660.-

 
 

800.-

Плотные и насыщенные / Dense and rich 1 л0,125 л

«Казаль Мендеш» Алианка, Португалия, Дору, 2021                                                         
"Casal Mendes" Alianca, Portugal, Douro

Карменер Инсигне, Винья Кармен, Чили, Долина Кольчагуа, 2021                                               
Carmener Insigne, Vina Carmen, Chile, Colchagua Valley

Агиоргитико «Немея» Резерв, Греция, Пелопонесс, 2019                                                
Agiorgitiko "Nemea" Reserve, Greece, Peloponesse

Киндзмараули, Братья Асканели, Грузия, Кахетия, 2022                                                     
Kindzmarauli, Askaneli Brothers, Georgia, Kakhetia

Мальбек Ла Линда, Луиджи Боска, Аргентина, Мендоса, 2021                                        
Malbec La Linda, Luigi Bosca, Argentina, Mendoza

Пинотаж, Симонсиг, ЮАР, Стелленбош, 2021                                                                       
Pinotage, Simonsig, South Africa, Stellenbosch

Кверчабелла, Монграна, Италия, Маремма, 2021                                                           
Querciabella, Mongrana, Italy, Maremma

Болгери Россо Чиприана, Тоскана, Италия, 2020                                                              
Bolgeri Rosso Cipriana, Toscana, Italy

Кларандель бай О-Брион, Франция, Бордо, 2016                                                             
Clarendelle by Haut-Brion, France, Bordeaux

3 200.-

 
2 900.-

 
3 900.-

 
3 300.-

 
4 600.-

 
5 590.-

 
7 390.-

 
8 200.-

 
9 900.-

580.-

790.-



РОЗОВЫЕ / ROSE 0,75 л0,125 л

Кот де Гасконь, Домен Лаффит, Франция, Кот де Гасконь, 2022                                     
Cotes de Gascogne, Domaine Laffitte, France, Cotes de Gascogne

4 100.-

Подаётся бокалами Сомелье рекомендует

ИГРИСТЫЕ И ШАМПАНСКОЕ / 
SPARKLING & CHAMPAGNE 0,75 л0,125 л

Просекко «Замки Ромео и Джульетты», Италия, Венето                                          
Prosecco "I Castelli Romeo e Giulietta", Italy, Veneto

Креман де Луар, Вьёв Амье Брют, Франция, Долина Луары                                                             
Creman de Loire, Veuve Amiot Brut, France, Vallee de la Loire

Кава Перелада Брют Резерва, Испания, Каталония                                                       
Cava Perelada Brut Reserva, Spain, Catalonia

Леон Лануа «Кюве Резерв» Брют, Франция, Шампань                                                                                
Leon Lanois "Cuvee Reserve" Brut, France, Champagne

Шампань Розе Бернар Реми, Франция, Шампань                                               
Champagne Bernard Remy, France, Champagne

Лансон Ле Блэк Лейбл Брют, Франция, Шампань                                                          
Layson le Black Label Brut, France, Champagne

3 800.-

 
4 100.-

 
3 700.-

 
10 900.-

 
14 900.-

 
16 900.-

640.-

 
700.-

БЕЗ ГРАДУСА / NON ALCOHOL

0,75 л

Спуманте 0,0%, Оддбёрд, Италия 
Spumante, 0,0%, Oddbird, Italy

Совиньон Блан, «Заттлерхоф», Австрия 
Sauvignon Blanc, "Sattlerhof", Austria

Санджовезе Дзеро Сагойя Каза Эмма, Италия 
Sangiovese Zeero Sagohe Casa Emma, Italy

3 400.-

2 900.-

3 600.-

Игристые / Sparkling

Белые / White

Красные / Red


